
CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

ATADA 01° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO DIA
16 DE MARÇO DE 2026 às 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLD O RODRIGUES
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QUE SOLICITA AO SECRETARIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA. TODOS PRESENTES. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLARA ABERTA A SESSÃO.O PRESIDENTE PASSA PARA A LEITURA, DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA POR 09 VOTOS FAVORÁVEIS E
NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O PRESIDENTE PASSA PARA A ORDEM DO DIA. DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 024/2026. VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E
FALA SOBRE O PROJETO, AGRADECE O DEPUTADO MAURÍCIO DE CARVALHO PELA INTERVENÇÃO
JUNTO AO GOVERNO FEDERAL, PARA CONSEGUIR ESSE RECURSO QUE VAI BENEFICIAR MUITO A
POPULAÇÃO. FALA QUE É MAIS UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NO VALOR DO RECURSO DE 1
MILHÃO E 999 MIL REAIS. FALA QUE TEM A PARCERIA DO VEREADOR JONAS, DO VICE-PREFEITO
F nTZ SFRFM PARCETROS no nFPUTAno FM RRAsn ,TA.AGRAnECF F PARARFNTZA A SFCRFTARTA
DE SAÚDE E O PREFEITO MUNICIPAL POR ESTAR DANDO AGILIDADE NESSE PROJETO PARA QUE O
RECURSO VENHA PARA A POPULAÇÃO, FALA QUE VAI SER CONSTRUÍDO NO SETOR 02 E
PARABENIZA o PRESIDENTE POR TER ESSA PARCERIA E DIZ QUE O PROJETO CHEGOU HOJE E JÁ
ESTÁ SENDO VOTADO. PARABENIZA A TODOS OS ENVOLVIDOS E DEIXA SUA GRATIDÃO.
VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA O PRESIDENTE E DIZ SABER DO
COMPROMISSO DELE E DOS DEMAIS VEREADORES PARA COM A POPULAÇÃO, PARABENIZA POR
TER COLOCADO O PROJETO TÃO IMPORTANTE E PARABENIZA O DEPUTADO. PARABENIZA A
SECRETARIA PELO BRILHANTE TRABALHO QUE FAZ, FALA QUE A SAÚDE DEU UM PONTA PÉ
MUITO FORTE DEPOIS QUE ELA VOLTOU. PARABENIZA AOS VEREADORES POR ESTAREM NA
SESSÃO, VOTANDO UM PROJETO BOM PARA A POPULAÇÃO. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E
PARABENIZA O EXCELENTE TRABALHO QUE A SECRETARIA VEM FAZENDO A FRENTE DA SAÚDE.
FALA QUE É UMA CONQUISTA MUITO IMPORTANTE. PARABENIZA O PREFEITO POR TER COLOCADO
UMA CONTRAPARTIDA DE MAIS DE 300 MIL REAIS, PARA RECEBER O RECURSO. PARABENIZA OS
VEREADORES JONAS E HERLON E O VICE- PREFEITO. PARABENIZA o DEPUTADO MAURÍCIO DE
CARVALHO E DIZ SER UM DEPUTADO ATUANTE E DIZ QUE É UM RECURSO QUE VAIAJUDAR MUITO
NA SAÚDE DO MUNICÍPIO. VEREADOR JÂNIO PEDE A PARTE E PARABENIZA O DEPUTADO, O
VEREADOR HERLON, o VEREADOR JONAS E A SECRETARIA SANDRA. VEREADOR JONAS PEDE A
PARTE E PARABENIZA A SECRETARIA SANDRA POR TER CORRIDO AATRÁS E FEITO O PROJETO DIZ
QUE EM BREVE O RECURSO ESTÁ NA CONTA PARA FAZER A CONSTRUÇÃO DAUBS. AGRA.DECEAO
MAURICIO SEU DEPUTADO QUE SEMPRE INVESTE NA SAÚDE E POR MAIS ESSE RECURSO.
AGRADECE AO VEREADOR HERLON QUE É PARCEIRO E O VICE- PREFEITO QUE ANDA JUNTO COM
ELES. VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E PARABENIZA O PRESIDENTE POR TER COLOCADO
A EXTRAORDINÁRIA. PARABENIZA A SANDRA E DIZ QUE ELA INSCREVEU NO MINISTÉRIO DA
SAÚDE PARA ISSO ACONTECER. PARABENIZA O VEREADOR JONAS, VEREADOR HERLON E oVICE
PREITO PELA PARCERIA COM O MAURICIO DE CARVALHO. PARABENIZA TODAS AS COMISSÕES E
DIZ QUE A CÂMARA TEM RESPONSA~~I~f:>~' O PRE~IDENTE D)Z QUE FICAM PREOCUPADO
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MESMO COM A SITUAÇÃO PORQUE É RECURSO PÚBLICO E NÃO É BARATO, MAS DIZ SABER
TAMBÉM DA IMPORTÂNCIA QUE É UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO SETOR 02, PARABENIZA
A SANDRA E TODA A EQUIPE DA PREFEITURA QUE ESTÁ CORRENDO CONTRA O TEMPO PARA NÃO
PERDER ° RECURSO. FALA QUE CHEGOU HOIE O RECURSO QUASE PERDENDO E ELES ESTÃO
CUMPRINDO O SEU PAPEL QUE É O COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O
PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A QUAL É APROVADO POR 09 VOTOS
FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. FALA QUE VAI FAZER O POSSÍVEL PARA
ENCAMINHAR AINDA HOJE PARA QUE ELES NÃO PERCAM TEMPO E COMESSEM A TRAMITAR. FALA
QUE ESSA SEMANA ESTIVERAM EM JI-PARANÁ EM UM EVENTO DEMOCRÁTICO, DE LANÇAMENTO
DE CANDIDATURA E TIVERAM VÁRIAS FIGURAS IMPORTANTES DA POLÍTICA NO LOCAL. FALA
QUE TEM QUE BUSCAR PARA QUE NO DIA DA ELEIÇÃO DAR DE FATO O VOTO PARA QUEM MERECE
O VOTO E NÃO POR FIGURA PARTIDÁRIA OU ROSTO BONITO. FALA QUE TEMOS QUE ESCOLHER
UMA PESSOA QUE DE FATOVAI TRABALHAR PELO MlJNÍCIPIO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A
SER TRATADA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS
DO VOU TUBE NO CANAL DESTA CASA DE LEIS

E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LINK ; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 00312022. E EU HERLON
PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM AS~INAD~ DEMAIS PARES,
SALADASSESSÕES 16DE ÇO DE 2025. ~ ~''vO . S~ .
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